



ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
PRIMĂRIA COMUNEI LELICENI
COMPARTIMENTUL FINANCIAR-CONTABIL,
IMPOZITE ȘI TAXE

*Leliceni nr.10 * Cod 537268 * Primar * tel/fax 0266-310 583*
** e-mail primarialeliceni@yahoo.com**

Nr. 870 /26.03.2018

Proces Verbal,

Încheiat astăzi, 26.03.2018 la sediul Primăriei Leliceni, la întrunirea Comisiei de soluționare a contestațiilor la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante de Referent, Clasa III, grad asistent la Compartimentul de asistență socială, stare civilă, autoritate tutelară, secretariat și registru agricol

Comisia de soluționare a contestațiilor numită prin Dispoziția nr. 73/2018 s-a întrunit în vederea analizării contestațiilor depuse în termenul legal de 24 ore de la data afișării rezultatelor Selecției dosarelor la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante de Referent, Clasa III, grad asistent la Compartimentul de asistență socială, stare civilă, autoritate tutelară, secretariat și registru agricol.

S-a constatat că au fost depuse 1 contestații:

- Nagy Norbert, contestația nr. 822/23.03.2018 – privind respingerea dosarului pentru neîndeplinirea condițiilor de vechime în specialitatea studiilor impuse de anunțul concursului.

Procedând la analiza contestațiilor, a actelor depuse în sprijinul acestora, a dosarelor de concurs și a anunțului privind organizarea concursului, cu condițiile specifice impuse de specificul activității, Comisia de soluționare a constatat următoarele aspecte:

- Nagy Norbert: În sprijinul contestației nu a depus nici un document din care să reiasă că are 6 luni vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice.

În urma analizării contestației, Comisia a decis următoarele:

Nr. crt.	Numele și prenumele	Rezultatul contestației	Motivul respingerii
1.	Nagy Norbert	Respins	Nu a atestat vechimea în specialitatea studiilor

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Comisia de soluționare a contestațiilor la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante de Referent, Clasa III, grad asistent la Compartimentul de asistență socială, stare civilă, autoritate tutelară, secretariat și registru agricol:

Afișat azi 26 martie 2018, ora 11:26

Președinte: Nagy Éva



Membru: Albert Réka



Responsabil de procedură: Chiriac Vasilica – consilier juridic, Instituția Prefectului – Județul Harghita

Secretar: Nagy Beáta

